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周波数特性を求める

周波数特性は、どんな形になるか？
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周波数帯域が広い

周波数帯域が狭い
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Vdd=5V

RL
=500Ω

ｖin

vout

roは、十分大きいとして無視

rg = 100 Ω, Cgs= 2.0  pF
rs = 1 Ω, Cgd= 1.5 pF
rd ≒ 0 Ω, Cds= 0.5 pF

gm＝Id’(Vgs=1.5v)= 20 ｍS

A=
- gm・RL
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1 + ｊωCin
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1

1 + ｊωCds ・RL

Adc ３ｄBダウンの周波数 ｆ１ ３ｄBダウンの周波数 ｆ2

周波数特性の計算例

Id(mA)=   10 (Vgs-0.5)2
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｜Adc｜＝
20E-3 ＊ ５００ Ω

１ ＋ 20E-3 ＊ １Ω
＝ 9.80 倍 ≒ 20 ｄB

Cin ＝ Cgs＋Cgd(1+Adc)＝ ２ｐF ＋ １.5ｐF ＊（1+9.8） ≒ 18 ｐF

ｆ１ ＝ １/( ２π ＊ １8.2pF ＊（100+１）/（１＋2０E-3 ＊１Ω) ≒ 85 MHｚ

ｆ２ ＝ １/( ２π ＊ 0．5pF ＊ ５００Ω） ＝ 637 MHｚ

周波数特性の計算例

周波数特性
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トランジスタの高周波性能指標

電流利得（RL=０）の絶対値が １倍となる周波数をトランジスタの高域遮断周波数（ｆT）として定義
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